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Mortara, 09 Settembre 2014 

 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 08.07.2014, alle ore 21e30, si riunisce il  

Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite consulta telematica, come previsto dal 

Regolamento dell’associazione stessa  

Presenti i seguenti consiglieri:  

Luca Dallari Presidente  

Guido Armaroli Vice Presidente 

Luca Bianchi Tesoriere 

Paolo Giannelli Segretario 

Gabriella Russo Consigliere  

Francesco Radicchi Consigliere (ore 22) 

Erwin Kob Direttore SNC  

 
 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associa 

tivo.  

 

1.Rinnovo affiliazione UISP 

 

Il Segretario si impegna a passare le informazioni a Meleleo per il rinnovo di affiliazione e tesseramento 

UISP con la nuova sede legale AIC di Lecce. 

 

2. Raduno Storo 2014 

 

-Bilancio finale: resta ancora da chiarire la questione delle spese con Pro Loco. 

Luca Bianchi si impegna a ricontattare gli organizzatori per avere certezza dell’ammontare delle 

spese finali con la Pro Loco. Al momento attuale la situazione sarebbe di un utile di 1200 

Euro escludendo dal bilancio sia l’assicurazione, come da riunione dl 1 settembre 2014, che le spese Pro 

Loco. 

-Ringraziamenti a enti, associazioni e fornitori, sul fac-simile degli anni passati, Armaroli contatterà gli 

organizzatori per l’elenco  

-Rimborsi cene raduno, Bianchi provvederà per i rimborsi di due cene a Pizzorni, per una a Rivadossi 

e Georgia Expedition, da includere a bilancio 

 

3. Raduno 2015 

 

Preparazione documentazione Organizzazione Raduno, per possibile incontro con sindaco di Maggia 

(Canton Ticino, Svizzera), interessato alla possibilità di ospitare il prossimo evento internazionale. 

La documentazione prevede storico raduni precedenti, epurazione Protocollo Raduni AIC ed eventualmente 

Rassegna Stampa. 
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4. Parco nazionale dolomiti bellunesi 

 

Riprendere i contatti con l’assessore di Ponte nelle Alpi, Monica Camuffo, per questione incontro con il 

neo-direttore del Parco Dolomiti Bellunesi 

 

5. Donazione Soccorso Forre Trentino 

 

Si è discusso sulla proposta di fare una donazione al Soccorso Trentino per il servizio resoci durante i gg del 

Raduno a Storo, la forma della donazione verrà concordata con Marcello Carli, responsabile tecnico del 

soccorso per le forre della provincia di Trento 

 

 

6. Catasto AIC e Pagina ProCanyon 

 

Si sta provvedendo a spostare il catasto sul dominio aic-canyoning.it. 

La pagina sul sito del progetto ProCanyon necessita di una decisa sistemazione da parte del Webmaster 

 

 

7.Quote Iscrizioni 2015 

 

Bianchi, in qualità di tesoriere, propone l’adeguamento delle quote ad una somma compresa tra i 20 e i 25 

euro,  in settimana ci illustrerà lo studio condotto per tale adeguamento.  

 

8. Delibere e Votazioni 

 

Verifica Istruttori 

Nuovi soci 

Orcocanyoning 

 

 

Avendo ampiamente discusso dei seguenti punti oltread alcuni interventi di minore entità, vedi  

 

 

La riunione viene chiusa alle ore 23 

 

Guido Armaroli 

VicePresidente AIC 


